

## Vyhláška děkana č. 2/2006

### O změnách studijních předpisů na UK a na FHS

V důsledku změn, které přinesla novela Zákona o vysokých školách (Zák. 552/2005 Sb.), platná od 1. 1. 2006, dochází ke změnám ve studijních předpisech UK, jimž se musí přizpůsobovat i FHS UK. Novela například ruší Studijní a zkušební řády fakult, takže studium se nadále bude řídit SZŘ univerzity a vyhláškami rektora, resp. děkana. Snahou vedení FHS je přitom změny omezit, aby studiu i studentům pokud možno prospěly. Podle nových předpisů už nebude hrozit ukončení studia pro nesplnění nějaké povinně volitelné nebo volitelné studijní povinnosti. Kritériem pro zápis do dalšího semestru bude výhradně požadovaný **počet** („zátěžových“ či ECTS) **kreditů**.

Změny se musí zavádět postupně tak, aby vstoupily v platnost od začátku akademického roku 2006/07, a to pro **všechny studenty FHS**. Proto jsem se rozhodl, uspořádat už závěr tohoto posledního semestru „podle starých pravidel“ tak, abychom si vyzkoušeli, jak budou fungovat studijní pravidla v budoucnosti, a při tom se vyhnuli stresu a vyvarovali chyb.

V LS 2006 bude **řádné zkuškové období prodlouženo** do 15. září 2006 (v červenci a srpnu bude jako obvykle přerušeno). Uzavírání jednotlivých **studijních povinností**, modulů a segmentů studia se v tomto semestru bude tudíž kontrolovat k 15. 9. a nikoli na konci června, jak stanovil harmonogram akademického roku. Kontrola počtu **kreditů** se bude uzavírat k 31. 10., kdy končí také poslední možnost **zápisu atestací** za LS 2006 do IS. Dřívější „mimořádné zkuškové období“ tak zanikne.

Počet kreditů bude kontrolován i studentům, kteří jsou v LS 2006 v lichém semestru. To proto, že od příštího akademického roku se do součtu kreditů pro zápis do dalšího semestru přestanou zahrnovat **kvalitativní**, „známkové“ **body**, jimž se už nebude říkat „kredity“. Nová pravidla jsou pro studenty vesměs výhodnější, ale pokud by jejich uplatnění dopadlo na některého studenta příliš tvrdě, posoudím jeho záležitost individuálně a spíše vlídně.

Očekáváme, že AS UK počátkem června schválí „Pravidla pro uplatňování nového studijního a zkušebního řádu UK“, která už schválil AS FHS. Pak vyhlásím tato pravidla a přechodná ustanovení, včetně návrhu nového **Studijního desatera** pro učitele a studenty FHS UK pro příští akademický rok. Ke Studijnímu desateru bude možno podávat připomínky do konce června 2006. Definitivní verze bude vyhlášena formou děkanské vyhlášky před zahájením Letní školy pro starší a pokročilé, jež se uskuteční v Herlíkovicích od 7. do 10. září 2006.

23. května 2006

Prof. Jan Sokol  
děkan FHS UK